1)

sarrera X
Oraingo egoera 0 1
A B/1 C/0
B B/O A/1
C A/0 C/O
Sarrera X
Oraingo egoera 0 1 irteeerak
w Y X 0
X X Y 1
Y X w 0
2)
Egoera ‘ Y1 Y2
A 0 0
B 0 1
C 1 0
D 1 1
vyivz |0 1|
00 00/0 01/0
01 00/0 11/0
10 01/0 10/0
11 11/1 10/0

Dy = y1y, + xy;
D, = xy1 +xy; = x_@h
zZ=XxY,y2 tXy1Y,



3)

a)

Egoerak

000=0

001=1

010=2

011=3

100=4

101=5

110=6

111=7
Y2Y1Yo Y,Y1Yo
000 XXX

A 001 011
010 XXX

B 011 110

E 100 111

D 101 100

C 110 101

F 111 001

Yo Yo Do

0 X X

1 11

0 X X

1 00

0 11

1 00

0 11

1 11

Y1 Y1 Dy

0 X X

0 11

1 X X

1 11

0 11

0 00

1 00

1 00

Y2 Y, D,

0 X X

0 00

0 X X

0 11

1 11

1 11

1 11

1 00

>

D0=?2?1+y2y1+§0
D1:y2+ ylyz
Dy=Yy,+ y1Y,+ ¥2 ¥,



b)
Sarrera : X =0 goranzko zenbaketa . X =1 beheranzko zenbaketa
4 egoera = bi FF D motakoa X=0

Egoerak
000=0
001=1
010=2
011=3

x= 0 kasurako

Y1Yo Y1Yo

00 01

01 10

10 11

11 00

<
o
<
S)
O
S

R [O(Rr|O
O|Fr|O|F
O|Rr|O|F

._.
<

=
o

iy

Dy = (yo®y1) x 1= (YO@X)

RIROI0IK

00
11 kl = (yo@x)
11
00




x= 1 kasurako

Y1Yo Y1Yo
00 11
01 00
10 10
11 11
Yo Yo Do

0 11

1 00

0 11

1 00

Y1 Y, Dy

0 11

0 00

1 00

1 11

D0=%.x

D, = (3’09}’1) X

Dy = yof+ Yo X = yo
Dy = (yo®y1) x + (}’0@}’1) x



c) 1 egoeratik batzuetan 0 egoerara doa bestetan 1 egoerara. Ezin da aurreko prozedura erabili. Egoera ezberdinak
behar dira. Batak 5a heltzen dela gogoratuko du eta besteak Oa heltzen dela. Horrela 4 FF beharrezkoak dira eta
egoera asko X izango dira.

c.lirtenbide 1

Zirkuitu
konbinazionala

S, = my+ms+mg
S1=my+msz+ my+ms
S1=m+msz+ ms+mg+my

Ate logikoak erabiliz edo 138 zirkuitua erabiliz gara daiteke.

Reset
Zortziko Q >
CLK | kontadorea Q
8 egoera
daudelako o >
QQ:Qp | S:515¢
000 000
001 001
010 011
011 010
100 110
101 111
110 101
111 001

c.2) 2. irtenbidea

H

Reset asinkronoa

AND atearen atzerapen denbora

kontadorea
CLK 1"e1326751
®
Reset
7 5 1
CLK
Q,
Q
Q AND
Q;
S At B

-



c.33. irtenbidea
Memoria komertziala erabili eta programatu. Memoria asko egongo litzateke soberan.

S7565554535,51S0
000 Reset
001 |
011 . A D
010 Zortziko AO » Memoria D—°>
110 kontadorea ! | programagarri |—X
111 A, | @ D,
101

001




4)

Do CD s (D

0/0

1/0

Oak agertu daitezke, hortaz, etendura detektatzen duen egoera behar da:

Sarrera Xt
qt 0 1
Yo da/0 d./0
a1 da/0 d./0
a2 da/0 as/0
a3 as/0 as/1
da q./0 q./0

5 egoera, hortaz 3FF

Do=(¥, i+ ¥, %)% + (¥, m¥o+ ¥2 ¥, 7, )x
Dl = (yz yly0+ yZylyo)E + (yzyo-'_ yz yl)x
D2=(y2 ylyo-l_ yzyl)f-l_ (y2 ylyo-l_ yz yO)x

3

Z= Y y1y0x+ yzylyof

Vs C.C

A 4

A 4

Y

A 4

\ 4

Do _
N
P
Y1 -
D1 _ >
Yy R
<
Y2 _
DZ _ v
Y,

A 4

C.C

CLK




ap = hasiera

a;= bat 0 (1 irakurrita)

a,= bakoiti kopurura (1 irakurrita)
as= bi O (irakurrita 2)

a,= bakoiti kopurura (2 irakurrita)
as= bikoiti kopurua (2 irakurrita)
ae= hiru 0 (3 irakurrita)

a,= bakoiti kopurura (3 irakurrita)
ag=bikoiti kopurua (3 irakurrita)

Sarrera X

at 0 1
ag a,/0 a,/0
a as/0 a,/0
a, a,/0 as/0
as ag/0 a;/1
s a;/0 ag/0
as as/0 a;/0
as a/1 ao/0
ay ao/0 ao/1
ag ao/1 ay/0

Entrada X
at 0 1
ag a,/0 a,/0
A as/0 a,/0
a, a,/0 as/0
as ag/0 a;/1
a, a;/0 ag/0
as ag/0 a;/0
ag ag/1 ay/0
ay ao/0 ag/1




6)
a)Adibidez: 1111001111 ----- >
Irteera 11 11

ag = hasiera+ 0 kopurura
a;= 1 irakurrita

a,= bi 1irakurrita

as= hiru 1 irakurrita

a,= a;=> a, =bi 1 edo gehiago irakurrita

Irteera 1 ematen jarraitu behar badu hemen geratzen gara, horrela ez

bada:

1/1 1/0

b)Adibidez:0001100011111
Irteera: 1 1

ap = hasiera+ 0 kopurura

a;= 1 irakurrita

a,= bi 1irakurrita azken bi bitetan
as= 0 bat irakurrita bi 1en ondoren




c) Adibidez: 1000101
Irteera: 1 1

ap = hasiera+ 0 kopurua

a,= bat 1 edo gehiago irakurrita

a,= 1 baten ondoren 0 kopuru bakoitita
a;=1 baten ondoren 0 kopuru bikoitita

a;= a;=> a, =bat 1 irakurrita 0 kopuru bikotiaren
ostean




d) Adibidez: 1111000
Irteera: 101

1/0

Adibidez: 01111000

Irteera: 1 ap = 0 bat, 0 kopuru bakoitia

a:=bi 0+ 0 kopuru bikoitita
a,=1en kopuru bakoitia + kopuru bakoitia
a;= len kopuru bikoitia + kopuru bakoitia

e)

ao = hasiera
a,=irakurri 2
a,=irakurri2 1
as=irakurri2 13
as=irakurri2 132
as=irakurri21322

3 FF = y,y1v0




xy/lz xylt xylz xy/z
00/z 01/z 10/z 11/z
Ya¥1iYo | at 0/z 1/z 2/z 3/z
000 do ao/o ao/o a1/0 ao/o
001 di ao/o az/o a1/0 ao/o
010 dy ao/o ao/o a1/0 32/0
011 ds ao/o ao/o a4/0 ao/o
100 dg ao/o az/o 35/0 ao/o
101 ds ao/l az/o a1/0 ao/o
Yo. Ren diseinua. Gainontzekoak berdin.
xy Xy
Yo | Yo Z D Yo. | Yo Z D
doo | do 00 doo | do 00
Q10 |8 0 O ai0 (a2 00
a0 |a 00 a0 |a 00
30 (a0 0 O a3; |a 0 O
A0 |38 0 O a0 @ 00
Aso |ap 0 O as; |a, 0 0
Y1Yo
Vs 00 01 11 10
1o 11 3 1 2
1 1
4 5 X 7 X 6
DyO ?0+ y1

Y2

xy Xy
Yo | Yo Z D Yo, | Yo Z D
doo | a1 11 doo | do 00
a;; |ap 11 ;1 |a 0 0
o |a1 11 Ao a3 11
az; |a4 00 a3; |a 0 O
o |a1 1 1 a0 |38 0 O
as; |a; 1 1 as; |ap 0 O
Y1Yo
00 01 11 10
1
0 0 1 3 2
1 4 5 71 X6
Dyo = y1 yo

Dy0=(y0+ yl)xy+ ylyoxy




7)

Irteera = Egoerak =» 4 FFs

X=1 X=0 X/x

Esleipena YaYa¥iYo | Y3YoYaYo | YaYo¥iYo [ J3 Ks ) K, J1 Ky Jo Ko
0 0000 0001 0000 0 X 0 X 0 X 1/0  X/X
1 0001 0010 0001 0 X 0 X 1/0  X/X X 1/0
2 0010 0011 0010 0 X 0 X X 0 1/0 X
3 0011 0100 0011 0 X 1/0 X X 1/0 X 1/0
4 0100 0101 0100 0 X X X 0 X 1/0 X
5 0101 0110 0101 0 X X X 1/0 X X 1/0
6 0110 0111 0110 0 X X X X 0 1/0 X
7 0111 1000 0111 1/0 X/X X/X  X/X X 1/0 | X 1/0
8 1000 1001 1000 X/X 0/0 0 0/0 0 X 1/0 X
9 1001 0000 1001 X/X 1/0 0 1/0 0 X X 1/0
10 X X X X X X X
11 X X X X X X X
12 X X X X X X X
13 X X X X X X X
14 X X X X X X X
15 X X X X X X X
16

Js3=Y291Y0%X J2=Y1Y0 X

K3 =yox

Ky=y,90x K= yox

]1=?3y0x Jo =
K0=




8) x = sarrera x= 1 oztopoa beraz bira egin beharko du. z, = 1 eskumara z, = 2 ezkerrera

X/2:Z,
0/00 1/01
Inicio
/1/(;1\4
0/00

00
(o A<

A = ez dago oztoporik, azken bira ezkerrera

B= oztopoa, bira eskumara

C= ez dago oztoporik,zuzen jarraitu. azken bira
eskumara.

D= oztopoa, bira ezkerrera

0/00
oS >

NS/Z.Z,
Egoera taula

Irteera-mapak

Trantsizio taula Yiya 0 1
X 00 0|0
Y1Y2 0 1 Y1Y2 ‘ 0 1 ‘ 01 0 0
A A/00  B/01 00 00/00 01/01 11 0 | 1
B c/o0  B/01 01 11/00 01/01 10 0 | 1
C C/00 D/10 11 11/00 10/10
D A/00 D/10 10 00/00 10/10
Z1 = XY
Z;=xY,
J2 71 X J1=Y2%
K=y, +x =xy; Ki=x+y,=xY,

Alabaina, diseinua Moore eredua erabiliz garatu beharko litzateke, irteera mantendu behar delako egoera aldatu

arte.

0

Hasiera
/1—\

o

>
.




9)

a)
Mealy
X y/0 xy/1
x y/O ap = ez dago bururakorik
Hasuera a;= bururakoa dago
6 Q "
xy/1
xy/1
xy/1 x J//O
More _
x
Hasiera D S C
doo= 00
dog1= 10
ap= 01
ai1= 11




b)

1/0
1/1

Hasiera
\‘ )
o

ap = hasiera + 0ak
a;= 1 irakurrita=» aldaranztu

0/1
c)
An Ane1 Ang eeeveereenens Qi e asa, a;
1.1
ml \ /Cl\
An  Ap1 An2 eee eeeeeennden = [ dzdp dp
Ay dpg dno =di] dy d;

Rz Rns2 Ris1 Ry Rpi Rpcg veeennnn. A P R4 R3R; Ry
Rz Rns2 Ris1 Ry Rpi Rpcg veeennnen. T S RsRsza; a4

Irteera bakoitzeko aurreko bita eta bururakoa gogoratu behar da.

Hasiera

0/0 1/1

@@

1/0

oY

0/1

\V4

Baliokidea litzateke:

0/0
1/1

/\
%/

0/0

1/0

1/1

A = Hasiera

B=i-1= 0 eta Ci = 0 (aurreko bita Oa zela eta
bururakoa 0 zela gogoratzen du)

C=i-1=1 eta Ci = 0 (aurreko bita 1a zela eta
bururakoa 0 zela gogoratzen du

D=i-1=1 eta Ci = 1 (aurreko bita 1a zela eta
bururakoa 0 zela gogoratzen

E=i-1=0eta Ci = 1 (aurreko bita 1a zela eta
bururakoa 0




10)

00 01 11 10
1 |yoo | 2/00 - 9/
2 1/00 | (QQyoo | 3/x0 -
3 -/ 4/10 |(Y10 | 5/10
4 1/x0 |(Q/10 | 3/10 -
5 1/x0 - 6/xx | (5y10
6 - 7/01 | (o1 | 8/01
7 1/0x | @Jo1 | 3/xx -
8 1/0x - 6/01 | (801
9 1/00 - 6/0x [(9/00
11)

a) 7,6,54,3,2,1,0,8,9,10,11,12,13,14,15,7, ....

b)

34 =00100010 = b7 b5 b5 b4 b3 bz b1 bo
b3 bz b1 bo = CONT_].
b7 b5 b5 b4 = CONT_ 2

Neg

-”f{«.

Cix

Errorea: Load RCO1+RCO2



12)

Froblema 3:

Aniligis del circnito propuesto:

Muedianle la observaciom del cirenilo ded enuneiads, se oblene;

Biegino
TE=xE .
¥o = A h - QW
ETR T ) Sl b=V
_,’\hora, se deduce la tabla de estados;
- x .
HtYa b 1 m 8 1 i
ST O ¢ L DU N 1 ¢4 S A | AL Rio
1] [HKTH LI — 1=l Al 0
11 Q0 LK1 : 11=C A 01
It TR |0 10-I} AL T2
s
¥ de T labla. se deduce el diagrama e eslados:
4/_{2——\_3 tal
- =
pEET ’/
ASTAR pon D 1
9’:: -/"‘f l ‘
=)

O

Dl diagerama podemos extraer feilmente los detalles de funcionamisoto. Tres unos seguidos nos hacen
Negar al eslado T poniendo la salide o uno, Sio cmbargn, si despeds Hegan smids unes, la salida
Permanece errdneamente & cera.

Hedizefia:

Vamos 2 diserinr de nueve ¢l cireuilo propuesto, rebiuciendo ¢ disgrama de estades para que cumpla con

®"“?"©%

las especificaciones del circuiin |'|mpuu1Lu

ﬁ>i
‘;\‘-__

REET
AT

2

A partir de este dingrama, qui shora Geow solo es estados, describimes la tabla de estados:

- X .
&AL a 1
A A JEN1]
B A (i1}
¢ Al =]

Se deduce que son necesarios 2 (322
B=01, C=11_ generaremos las tablas do transicion considerande que .

"y biestables tipo-T2 Macicado la asigaucicn binaria aleatoria A0,
D e wsle casol

%ﬂfiji



< AA DBy ’f‘y,;

v,

Pasaudo esa informacion directamente a los mapas de Karmongh ¥ simplificands, obicnemos Ty

tunciones eombinacionales de las principales seflales del circuito:
Ut Qﬂn %}

/\f\ oo _ ©! t 1) AN pa m u i= AN L L y [
ol © = <« ol . &Dl < I o \ o ™ __‘:’ o lr < ‘ x|
ad A | AL A (2D al ol 1D e Aq°

[:&: = X _\ ﬁ.-f = :jo K E: 4 )(—)

Litilizando las expresiones |éicas anteriores, diseiiamas el ciceuilo sceucneial con puerlas [gicas y los

dispositives de memoria elegidos:
. —_ —— —

Ferer

/?oﬁmj—z



13)

a) E = sarrera-sentsorea ; S = irteera-sentsorea

£ >R Q J 74190 (0-9) 74190 (0-8)
Latch Unitateak Hamarrekoak
S
S
I P ‘ ‘ ‘

Sistema martxan jartzean zeroa kargatu behar da FFtan Clear sarrerarik ez dagoelako.
Bigarren kontadorean 8a identifikatzen denean, barrera jaitsi behar da, baian sistema ez da
reseteatzen kotxe gehiago daudelako barruan.

Pultsuaren tamaina NOR atearen eta Lach-aren atzerapen denboren batuketa baino handiagoa
izan behar da. Q aldatzen denetik eta erlojuaren irakurketa ertza heldu arteko denbora
errespetatu beharko da ere.

c) Aukera 1: 00tik hasi eta 80a identifikatzen denean barrera aktibatzen da.
Aukera 2: Hamarrekoetan 1 zenbakitik hasi eta MAX/MIN edo RPC irteera erabili barrera
jaisteko.

c) Zuzenagoa da 1. Aukera, Qi irteerek kotxe kopurua bitarrean adierazten dutelako. 2.
Aukerarekin emaitza zuzendu beharko litzateke.

d) Hortaz, Qi irteerak BCD/7 segmentu dekodegailuetara lotu eta hauen irteerak
displyetara.



14)

zirkutu

CLK

Sekuentizala

Bi aukera daude:

- un
L2

— L3
N

a) FFen Qi irteerak behartzea sortzera eskatzen den sekuentzia= Qi
irteera bakoitzeko. = 4 FF.

b) Kontadore bitarra diseinatu eta horri zirkuitu konbinazionala gehitu. Zirkuitu horrek
FFen irteerak bihurtuko ditu nahi dugun sekuentzia lortzeko. = 5 egoera = 3 FF +
zirkuitu konbinazionala. = Moore.

A aukerarekin)

U[Q3]/Q2|Q1/Q0|Q3"|Q2"|Q1"|Q0"|J3 |K3|J2|K2|J1|K1]|JO| KO
ojojojo;o0J0O0|1,0]1])]O0O(X|1|X|O0O|X|1|X
ojo0j1j0;1J0|1 1 ]0]O0O|X|X|O0]1|X|[X]|1
ojoj1{1,0}|1{0|1]0]|1|X|X|1|X|0|0|X
of1/0{1,0J1|0,0 |21 |X|O0]O|X|X|1]|1|X
o100 10|10 |2 |X|1T|2|X|O0[X|X|O
110, 000|100 | 11| X|O0O]|X|O0|X]|1]X
1j]0/,1/0}j1]1 0|0 |1 1|X|X|1|O0|X|X]|O
11]0/1/1{0]0 (1|0 | 1f|O0O|X|X|]O0O|X|1]|1]|X
1j]117,0;(1{0]0 (1|2 0(X|1T]|1|X|X|0]0]|X
111,001 ]1 0|1 |0|X|0]0|X|1|X|X]|1

J,=Q,®U;K,=Q, U
J,=Q,®U;K, =Q,®U
J, =UQ, +UQ,; K, =UQ, +UQ,
J,=Q,®8U;K,=Q,®U

b) Hortaz, FFen Qi Li irteerak izango dira.

Sarrerak U eta CLK izango dira. Reset sarrera FFen CLEAR-era konektatuko da.
c) Motorraren abiadura aldatzeko pasoen arteko abiadura aldatu beharko da. Paso bakoitza
sistemaren egoera bat denez, eta egoera-aldaketa erlojuaren ertzarekin egiten denez,
erlojuaren maiztasuna handitu beharko da abiadura handitzeko.

Li = FF bat



15)

Esleipena | 0,019
Y2Y1Yo
A 000
B 001
C 011
D 010
E 110
F 111
G 101
H 100
Oraingo Hurrengo
egoera egoera
A B
B C
C D
D E
E F
F G
G H
H A

3 FF beharrezkoak dira.
JK-ren funtzionamendua:

Yo Yo J K

0---0 0 x

0---1 1 x

1---0 x 1

1---1 x 0

Yo

Yo Yo

0 1 J=1
K=X

1 1 J=x
K=1

1 0 J=x
K=1

0 0 J=0
K=X

0 1

1 1

1 0

0 0

OROA

%@ﬁu

020100 Q,Q;Qq

Y2Y1Yo Y2Y1Yo
000 001
001 011
011 010
010 110
110 111
111 101
101 100
100 000

Yo

Y2Y1 0 1

00 | [X

01 0 X

1 [T ®

10 0 X

Yo

Y2Y1 0 1

00 X 0

01 X 1

11 X 0

10 X 1




Beste bi FFentzako prozedura bera jarraituz:

L=y,Yy J1=Y,Y Jo=y91+ Y, ¥, =Y, Dy
K, =y1Y, Ki= y2% Ko=yY,tY, 1=y, ®n1

"—)Dc o

g
] ]

>

[1 o}

U

o
=2 2

) ¢
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3.a)

Z=xy _Y=(xy+3c})}+(xy+ﬁ)y=§33+(5+?)(x+y)y=

T=xy+xy=x®y =

V= T5+Ty E}+(Ey+}x)y:§}+§y
a)
> 0 1 y=0 x=0=Z=0 T=1 ¥Y=1
0 1/0 0/0
1 1/0 0/1 y=0=A y=1=B =
Y/z
X| o 1 0/0 o ’DO/O
5o an - 0
' 1/0 1/1
b)
T=xy+xy=)min(0,3) = 7T=1=>Toggle= x=0;y=0;T=1=>7=1
= x=1;y=0;T=0=>¥Y=0
ﬂ = x=0¥=1; F=0=¥=1
=>x=l;y=1;T=1=Y=0
N A
2] o0 | 1 X 4 3
o | 1 | o |T &y 0 | 1 .
1 0 1 0 [ 1 [ o] YaryrRy
S 0 1 Yz Zmin(o,2)

s
<1 /x
— D
—y
hC
o

go

0/9




3.b)

- ——
Il
* FF2
EI..K
a)
f‘_‘q Jl=0 4
) yw,=00 K =1 _
122 — = e
Z=xyy, i e T s
J,=x K,=x+y L=0
K=KS’T+JE i=12 }’1y2°“00___>K2:1___>Y2=0
x=0 Y, =0
I Z=0
X .y
| 0 1 o | o 1
00 00/0 01/0 A A/0 B/0
01 00/0 100 | ——> B A/0 C/0
11 00/0 11/1 . C A/0 D/1
10 00/0 11/0 D A/0 D/0




3}

A
P

2 ol

oo}

Ll

Sof

Z=x+B=Y(1,2,35,6,7)
D,=x®(AB)=xAB+xA+xB= > min(1,3,6,7)
Dy = A= min(4,5,6,7)

Y.=D i=A4,B

1 i

Hy
P

0 1 0 1
00 0 1 00 0 1
0l 0 1 Ijjg 01 0 1
11 1 0 11 1 0
10 0 1 10 0 1
DA Dpg
5 X
S 0 1 ] B 1
00 0 1 00 00/0 | 10/1
01 1 1 > T o1 00/1 | 10/
11 1 1 10 010 | 11/1
10 0 1 1 171 | 0l/1
Z
A A/0 C/1
B A/l C/l
C B/0 | DIl
D D/1 B/l




2)[Inplikazio taula |

0 1 0 1
1 2.0 3.0 1 2.0 3.0
7 4.0 5.0 2 4.0 5.0
3 6.0 7.0 3 6.0 5.0
4 8.0 9.0 4 8.0 9.0
5 10.0 11.0 5 10.0 11.0
6 4.0 12.0 6 4.0 11.0
7 10.0 12.0 8 8.0 1.0
8 8.0 1.0 9 10.1 1.0
9 10.1 1.0 10 4.0 1.0
10 4.0 1.0 11 2.0 1.0
11 2.0 1.0
12 2.0 1.0
3 2,6
3.5
FIRIRTE
k) 3 SJ
5 2,10 6,10
3,11 ; 5,11
6 5,11

K00

,@é; ><>< X 7

T
%



Rafa
Cuadro de texto
Inplikazio taula


et

66,10)

0

9

8

6

5 | .0

4 -

3 | 31D (35

2 | (2,10)(2,6)

I | (LID(1,5)(1,3)

(6,10) (5,11 (3,11) (3,5) (2,10) (2,6) (L,11) (1,5) (1,3)

(1,3,5,11) (2,6,10) (4) (8) (9)

A B C D E
0 1
A B,0 A0
B C,0 A0
& D,0 E,0
D D,0 A0
B B,l1 A0
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2) [Inplikazio-taula

0 1 0 1
1 20 | 44 1 20 | 3.0
- 20 | ob 2 40 | 5.0
. o0 .| I 3 6.0 | 5.0
4 20 | Y 4 80 | 9.0
: g | LL0 5 10.0 | 11.0
6 2l b 6 40 | 110
7 0.0 | 12.0 g T
. 84 [ 0 9 101 | 1.0
9 0.1 [ 10 6 T 45 | io
10 40 | L0 1 20 | 1.0
11 20 | 1.0
12 20 | 1.0
2 | 24
3,5
3| 26 | 46
3,5
4 |28 | 48 | 68
39 | 59 | 59
5 | 2,10 | 4,10 | 6,10 | 810
3,11 | 5,11 | 5,11 | 9,11
6 | 24 | 511 | 46 | 48 | 410
3,11 5,11 | 9,11
8 | 28 | 48 | 68 | 91 | 810 | 48
30 | 1,5 | 15 L1l | L1
B0
10 | 24 | 1,5 | 46 | 48 | 410 | 111 | 48 ><
1,3 L5 | 1,9 | L1
11 1,3 2,4 2,6 28 | 2,10 | 24 8,2 >< 4,2
1,5 | 1,5 | 19 | 1,11 | 1,1
T | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 8 | 9 | 10



Rafa
Cuadro de texto
Inplikazio-taula


E6,10)

0
9

8

6

5 | (5,11)

4 -

3 | (3,11)(3,5)

2 | (2,10)(2,6)

1 | 1,1 (1,5 13)

(6,10) (5,11) (3,11) (3,5) (2,10 (2,6) (1,11) (1,5) (1,3)

(1,3,5,11) (2,6,10) (4) (8) (9)

A B C D E
0 1
A B.0 A0
B C,0 A0
cC D,0 E,0
D D,0 A,0
E B,1 A0
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go = hasiera

d,= Oa detektatu MSBn

g,= 2 bit detektatzen ditu

gs= MSBn bat 1 detktatzen du






